

## Универсиада 2019: Путин не доверяет Уссу?

Красноярск для Центра представляет собой зону повышенного риска, риска сорвать сроки подготовки грандиозного спортивного зимнего праздника – Универсиада 2019. Свои тревоги и опасения по этому поводу на совещании с членами правительства высказал президент РФ Владимир Путин.

Понять Владимира Владимировича можно, ведь за весь период подготовки к важному спортивному мероприятию Красноярск уже неоднократно стоял на грани срыва срока сдачи объектов. И до сих пор еще остались весьма тревожные моменты на некоторых площадках, где усиленно ведутся работы. Напомним, это и два больших многофункциональных комплекса «Радуга» и «Сопка», которые не прошли сертификацию московской комиссии, это и бесконечный ремонт стратегически важных для Универсиады дорог, которые курирует небезызвестный «Сибиряк».



Как мы уже писали, господин Егоров, экс-депутат и миллиардер-строитель, недаром побежал в суд оправдываться, что сроки срываются не по вине его компании. Действительно, это ведь не Владимир Егоров с присущим ему пафосом уверял, что старые дома никому не помешают, что «платить за туалет 15 миллионов» он не намерен, и что дома попросту закроют баннерами. Как дошло до дела, так Егоров сразу пошел в суд оправдывать свое промедление.

Собственно, к Универсиаде готовы и введены в эксплуатацию только 17 спортивных объектов. При этом **осталось ввести еще целых 34 объекта**, 21 из которых являются спортивными сооружениями. С учетом, что до открытия праздника осталось всего 137 дней, то опасения Путина становятся понятными.

Присматривать за ходом подготовки и, надо понимать, действиями главного по краю – Александра Усса, Путин попросил министра спорта Павла Колобкова. А именно, ВВП попросил Павла Анатольевича проконтролировать, чтобы в Красноярске *«опять не сползли»* с графика.

В свою очередь, господин Колобков отметил, что все работы находятся у министерства на особом контроле, и они постоянно мониторят ситуацию. Более того, стоит отметить, что, невзирая на неприлично большой госдолг, на благоустройство Красноярска дополнительно выделено 2,5 миллиарда рублей. Это касается подготовки города к зимнему празднику. Бонусом же для края будут еще 2,5 миллиарда рублей сверх указанной суммы. Другими словами, **Красноярский край ожидает субсидирование в размере дополнительных 5 миллиардов рублей**. Прибыльное это дело - проведение спортивных праздников такого масштаба.

Огонь Универсиады все ближе к месту проведения спортивной феерии. Сам мэр Красноярска Сергей Еремин пробежался с заветным факелом на одном из этапов эстафеты огня. Путин уже дал напутствие будущим

волонтерам Универсиады. Красноярск всю жизнь живет в предвкушении праздника.

**Однако от этого проблем не только не стало меньше, они еще и стали звучать острее** А то, что сам президент РФ, очевидно не доверяя местному административному аппарату, назначил сверхконтроль за подготовкой к зимнему празднику, то надо понимать, насколько Александр Усс и Сергей Еремин должны сейчас спать беспокойно. Такая ответственность, а здесь трассы без аккредитации и дорожный ремонт никак закончиться не может. Да, еще синоптики, как специально, снег пообещали. Вот, что значит, не только бюджетные средства осваивать, но и праздник проводить.

**Универсиада в цифрах:** из доклада «Об итогах работы в 2017 году и основных направлениях деятельности министерства спорта российской федерации на 2018 год» следует, что **бюджет зимней Универсиады 2019 составил 67,8 миллиарда рублей**. 67,8 миллиарда рублей – это 43,3 миллиарда из федерального бюджета и 24,5 миллиарда из бюджета Красноярского края. И это без учета дополнительных бонусных пяти миллиардов, которые только собираются отправить в Красноярский край. И никто не гарантирует, что это завершающие вложения. Универсиада – бездонная бочка.

Фото: [provesmir.com](http://provesmir.com)

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com СПОРТ, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 35602  
15.10.2018, 22:53 📄 2090

URL: <https://babr24.com/?ADE=182031> Bytes: 4422 / 3771 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Илья Гартман**,  
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**  
текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)